



政协委员访谈

立足本职岗位 认真履职尽责

——访区政协委员、区审计局局长 张步森

□ 记者 皋玲



在政协盐都区十五届二次会议开幕后,记者采访了区政协委员、区审计局局长张步森。他说:“政协委员的身份,让我感到使命光荣、责任重大。新的一年,我将立足本职岗位,牢牢把握正确政治方向,认真履行工作职责,不断推动全区审计事业高质量发展。”自担任区审计局局长以来,张步森始终把加强党的领导作为审计事业发展的根本保证,发挥党建引领核心作用,打造“都审为民”党建服务品牌,全力争创模范机关党组织,带领全局蝉联区综合考核第一等次,获评江苏省文明单位 and 全市审计机关“党建强审”先进单位。

聚焦主责主业,履行监督职责。近年来,区审计局紧紧围绕区委、区政府的决策部署和中心工作,持续做好重大政策措施贯彻落实情况跟踪审计,充分发挥审计在防范化解重大风险、民生保障、重大工程项目建设、污染防治等方面的作用,力促财政资金规范管理和高效使用。2022年

以来,共实施计划内项目13个,市局组织上年计划内项目1个,完成上级各类交办事项48个。

与此同时,他关注民生,始终牢记“执审为民”的思想,发挥审计在服务地方经济社会发展中的重要作用。在城北地区改造中,先后派出两个工作组共12名审计人员参加城北地区改造征迁跟踪审计工作,累计跟踪审计2951户(企业),出具报告58份,审结金额52.90亿元,为精准结算拆迁费用和收储单位资金拨付提供了及时、准确的依据,彰显了务实的审计担当。组织开展全区养老体系建设情况专项审计,对社区居家、机构养老服务等方面政策落实、建设成效、组织管理情况进行全面检查,及时发现和纠正了在政策落实过程中出现的各类问题,助力我区养老服务体系高质量发展,增强人民群众的满足感、幸福感和获得感。

忠诚履职,展现政协委员良好形象。作为一名政协委员,张步森始终牢记政协委员的光荣使命,以高度的荣

誉感、责任感和使命感,积极参与政协各项工作,切实履行政协委员各项职责。不断提升个人履职水平,积极参加政协组织的各项学习活动,认真学习研究党和国家的方针政策、重大决策部署、人民政协理论及履职要求,努力提高履行职责的能力和水平。主动参加区政协的各项会议、调研、视察、考察活动,实地走访调研,了解民生热点和难点问题,认真完成政协委员的各项任务。在平时的工作生活中,他注重维护政协委员的良好形象,忠于职守、廉洁自律、甘于奉献,自觉遵守政协各项章程,以实际行动弘扬和传播社会主义核心价值观,展现了一名政协委员的良好精神风貌。

面对新征程,张步森表示,作为一名政协委员,将进一步增强履行使命的政治自觉、思想自觉和行动自觉,充分利用政协这个舞台,积极建言献策,为全区经济社会高质量发展作出应有的贡献。

赓续初心勇担当 履职尽责出新绩

——访区政协委员、区水务局项目办主任 王银

□ 记者 杨雨

“听了王书记在大会开幕式上的讲话,我深受鼓舞。作为一名政协委员,我将认真履行好政协委员职责,积极建言献策,更好地服务于我区经济社会发展大局。”参加完政协盐都区十五届二次会议开幕式,区政协委员、区水务局项目办主任王银第一时间接受了记者采访。

自2011年1月起,王银兼任区小型农田水利重点县项目建设处副主任。他做事认真负责,2010年至2018年期间,区中央财政小型农田水利重点县项目共新建排涝站88座、双向灌排站11座、防洪闸191座、桥梁38座,新建田间低压管道灌溉站25座、防渗渠灌溉站113座。项目建成后,我区可形成较为完备防灾减灾工程体系。

工程建设尽心尽力,项目研发成果丰硕。工作中,王银是一位敢闯敢干的实干家,他研发了一种双

向立式泵站出水扩散结构,填补了盐都历史上双向灌排站的空白,该双向灌排站的研发和推广运用,为我区节约了大额重复水利建设资金。王银还攻克了田间灌溉站低动力配备高扬程的技术难题,解决了高动力电费高的难题。他研究出的高效节水灌溉引水结构的创新技术,在里下河腹部平原地区高效节水灌溉项目使用低动力高扬程的设计运用具有先进性,极具推广意义。

王银不仅是一位“实干家”,还是一名“笔杆子”。近年来,王银在国家级、省级优秀水利期刊发表水利科技论文20余篇。他还分别参与出版了《水利水电工程管理与施工技术》《水利工程建设发展与管理》《水利工程项目管理研究》等水利专著。

双重身份,两份责任。2022年1月,王银被推选为政协盐都区第十五届委员会委员。一年来,他积极

履职尽责,踊跃参加区政协的各项政治协商会议和社情民意活动,多次撰写政协提案和社情民意,立志在政协的岗位上,履职尽责、担当作为、爱岗敬业、争先创优。

生活中,王银始终发扬艰苦朴素、勤俭耐劳、乐于助人的优良传统,做到老老实实做人,勤勤恳恳做事。2021年,他被评选为第四届10佳“盐城工匠”,2022年被评为“盐城市劳动模范”。

“我时刻严格要求自己,在任何时候都要起到模范带头作用,争做一名名副其实的‘盐城工匠’,发扬新时代的‘工匠’精神。”王银告诉记者,在今后的工作中,他将全力履行好政治协商、参政议政、民主监督的职责,同时将政协委员基本职责与自己的本职工作结合起来,关注民生,了解民情,反映民意,集中民智,为盐都经济社会高质量发展提供更多水利经验。



践行新时代政协委员的使命担当

——访区政协委员、江苏三实工程管理咨询有限公司总经理 黄臣

□ 记者 皋玲



“听了王书记在大会开幕式上的讲话和政协工作报告后,我深受鼓舞和启发。作为一名政协委员,我感到使命光荣、责任重大。今后我将充分履行好政协委员的职责,在民主监督、政治协商、参政议政方面积极发挥作用。”参加完政协盐都区十五届二次会议开幕式,区政协委员、江苏三实工程管理咨询有限公司总经理黄臣接受了记者采访。

江苏三实工程管理咨询有限公司成立于2006年,是经国家发改委、住建部等相关部门批准的综合型工程管理咨询服务企业,目前拥有工程造价咨询(甲级)、工程招标代理、工程造价司法鉴定、政府采购、工程监理等多种业务资质;并先后获得中国建设工程造价管理协会信用等级3A企业,江苏省工程造价管理协会信用等级5A企业,盐城市工程造价协会双五星企业。公司自成立以来,牢固树立利民理念,积极履行企业社会责任,主动承接了

大量的民生工程,保安全、抓进度、重质量、促精品,塑造了良好的社会形象,赢得了较高的社会信誉。

黄臣认为作为一名企业家应该具备创意、创新和创造精神,所以他积极学习企业家爱国创新精神,主动回馈社会,在企业招工优先录用残疾人员、贫困人员,建立详细帮扶计划,帮助改善其家庭生活,同时,热心社会公益事业,常年资助失学儿童、孤寡老人、伤残人员等,默默奉献爱心,践行社会责任。

作为一名基层政协委员,黄臣肩负着社会责任感,多次到村(居)开展“有事好商量”活动,坚持协商于民、协商为民,聚焦社会民生方面久拖未决的难题,梳理群众反映的困难和建议,回应群众的诉求和期盼,用心用情解决群众急难愁盼问题,持续增强群众的获得感、幸福感,当好政府与人民群众之间的“连心桥”。他积极参加区政协组织的读书分享会、民生论坛等活动,实地

察看重点民生实事项目现场,提出具有针对性的意见和建议,促进工程加快推进早日完工,助力保障和改善人民生活水平,当好党委和政府的“好参谋”。

自当选十五届区政协委员以来,黄臣立足本职,认真履行委员职责,围绕实体经济发展、民生工程建设等领域,扎实开展调研,积极参政议政,建言献策,传递百姓心声,取得了较好成效。他提交的《推动数字化转型赋能高质量发展》调研报告被区政协评为优秀提案,为盐都经济社会发展贡献了自己的一份力量。

谈及新一年的工作打算时,黄臣说:“我将认真学习贯彻落实党的二十大精神,牢记于心、外化于行,不断提高自身综合能力,不忘自身肩负的责任,充分发挥民营企业优势作用,以高质量履职服务高质量发展,主动谋事、倾情干事、协力成事,用实际行动为盐都现代化建设作出积极贡献,践行新时代政协委员的使命担当。”

履职尽责 教好书育好人

——访区政协委员、盐城市盐都区实验小学教师 朱美芳

□ 记者 陈诚

“政协委员不仅仅是一份荣誉,更是沉甸甸的职责和使命。”近日,区政协委员、盐城市盐都区实验小学教师朱美芳接受记者采访时表示,作为一名人民教师,要以学生的成长发展为根本,既注重知识的灌输,又注重方法的传授,达到“师者,传道授业解惑也”;作为一名政协委员,要关注教育事业,积极参加政协组织开展的各项活动,踊跃建言献策,为区教育事业发展奉献着自己的微薄之力。

加强学习是开展政协工作的前提,是提高政协委员参与议政能力和水平的有效途径。任政协委员以来,为更好地履职,朱美芳注重理论联系实际,立足本职工作,把学习政协章程和专业知识结合起来;做到边学

习、边思考、边工作,对中国人民政治协商制度进行深入了解,使自己工作方法与提案水平得到了提高。

朱美芳说:“青少年是祖国的未来,民族的希望,作为人民教师,要引领他们树立正确的价值观念,帮助他们扣好人生第一粒扣子。”朱美芳在前期深入调研、周密思考的基础上,提交了《关于加强中小学红色研学教育的建议》的提案,区教育局高度重视并作出答复,促进了我区青少年红色基因的传承,提升了他们的综合素质。随后,朱美芳又围绕青少年健康发展的焦点、热点问题认真开展调查走访,倾听心声,走进社情民意中。

朱美芳作为一名人民教师,校园里常常有她忙碌

的身影,她时常用镜头记录下学生的点滴,秉承着“用爱温暖 向美而生”的办学理念,“向上 向善 向美”的良好校风,创新发展,积极进取。

工作中,朱美芳各项工作成绩突出,所负责的处室先后荣获“省智慧校园”“盐城市科普教育基地”“盐城市青少年网络素养示范基地”“盐都区网络文明素养实践教育基地”等荣誉。

朱美芳说:新时代要有新气象,更要有新作为。政协委员不仅是荣誉更是责任,只有全面提高履职能力,坚持“立科学之论,建务实之言,献创新之策”,努力做一名优秀的政协委员,为盐都区经济社会实现高质量发展而贡献自己的力量。

